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1. Sintaxe da Logica de Predicados (0.4)

Seja:
Elemento destacado: a
Relacbes: T(binaria), U(unaria);
Funcdes: f(unaria), g(binaria), h(unaria);
) (T(f@@), h(g(g(a f(a))))) — U(a)) vi) T(f(a), h(g(g(a, f(2)))))
i) (U@ A U(f@)) vii) U(x)
i) 3y(T(f(y),f(h(y))) — U(y)) viii) U(g(f(a), a))
iv) g(f(a), a) ix)  Vx(U(x) A U(f(x))) A U(f(x))
V) h(g(a(a, f(a)))) x)  (U(X) A U(F(x)))

Identifique acima, se possivel, dois termos (sendo um fechado e outro ndo), uma
férmula atémica, uma sentenca atémica, uma férmula bem formada, uma formula onde
ha variavel livre e outra onde ndo ha.

2. Diagrama Positivo e Modelo Candnico (0.6)

a)

b)

(0.3) Seja a estrutura T:

i) Dominio {0, 1, 2, 3, 4, 5};

ii) Elemento destacado: {1};

iii) Predicados: pertence-fibonaccit(unaria), quadrado-perfeito?(unéria);
iv) Funcdes: soma-mod-6(binaria), triplo-mod-6(unaria);

Defina o diagrama positivo que aceite T.

Observagdes:
Defina uma assinatura para T;
1Sequéncia de Fibonacci = {0, 1, 1 ...} onde f(n) = f(n-1)+f(n-2);
2um numero inteiro ndo negativo que pode ser expresso como o quadrado de um outro nimero inteiro

(0.3) Defina 0 modelo candnico do conjunto de sentencas a seguir:

{a = 9(9(9(a))). 9(f(9(a), 9(a))) = f(9(a(a)). 9(a)). 9(a) = f(a, 9(a)). f(9(a). 9(a)) =
f(f(a, 9(a)), 9(a)), f(f(a, 9(a)). f(a, 9(a))) = 9(9(a)), I(f(a, g(a))), 1(9(a)), M(f(a,
g9(a)), a), M(f(f(a, g(a)), f(a, 9(a))), 9(a(a(a)))), M(g(a). g(f(g(a), 9(a)))
M(f(a(a), 9()). f(a, 9(a))), M(g(9(2)), a), M(f(f(a, 9(a)). 9(a)). f(a, 9(a)))}-



